=1
(-
-
el
(a=
—
=T
—
e

INSTRUCTION BOOK

£[0f ASHEL

I

=1
=

M7t &

FITNESS EQUIPMENT

CEGOJIN

Q



O]

FLAT BENCH PREMIUM
il geoue

egojinsvc.comOflA Z&!

oIk 4~ AFLICL

1160(L) * 640(W) * 415(H)

gtA 37| (mm) 1190(L) * 190(W) *350(H)
SEAO|Z(mm)  1100(L) * 265(W) *60(H)
Y=Y N.W:11.5KG/G.W: 14.5KG
ts2s Z2[9JoIE 5
A STEEL, PU
d574d SEEYAM
2|5 &3t 500KG

TEE

A2/

2|2

S
of2iz
QA2
0f2i7y
HELYM

W
%

MIOXI5  M10x65 210 MI0

£E 2E B HE
M3 2t S| o =0 S|
© 221U YA /o F2| A
Mz £H| Afgt o 2| TS Yoot = dafolf FAZ|BIYLICE. e M| 0j 02| 2R E S8 22(6tH 27 A| H2[gLICh
010 0413 A2 BEAJ0| of2ig 4 BT, 7 22 H0| 3 HEL S S $EE LS S8 Bz,
) . 53] 2 5 OJRl0jO| Lt WieiS BE SRS BIEILICH - -
9 AFB2} HOIZ 23 £32 R ABHLICt 2] 3 vheto] B 20U AES HAISHAD| Br2rict o & Hefot| 80| ks ELICH
sl =

528 28 37 YolBO2 st TS A5

Z0|7] SlatiAts 7180 Qs AHE O[&SHAI7| BILICE

2 AR} RS SEALI A, AL £51E

ofn

A0 01210 ALgst2| DAl

71710122 HLo Mt ALBSIHAIR.
5t U D3O| Yo 4 YBLICY,
A

[0l R4 MBIAZE2TF8ILICE

T TS

21
=

SA| A2 HOH Aol A H=2FeiLct.
S| S| A2 HOIQIHO) H2iSt0] 2315 B 282t A7t sl 22
mofo] 2ejsfRiLict

237|178t vt
= B Y40 Bt

OF, b S 7|72 0I5 Of210] BHAD7} AR
Ol2jE O 4 gloo= we washcy

253 0AY3S, 7E Y S35, H2Y S 0l SME
S 252 SAIStAIL 2A=2It YEHS SHAI7| BT

1N 5 ELIS

=il

® 2T Alof= FHE MRS Yot 2o U= 2SS yU

et

2EIITOIA 0P F 7170 SSI5[ AR} AR 4 ABLICE

® 25 Z0= O2/00|Lt BFASS0| YZolA| Rot=F SLct
ofzlol7} 25101 £57170] £712{0] 7li= Ao}l

o UAP| 2|8t 2SS ofA ORAI2.
A 2 S0 ol 2SS 2P| L2l8H LSS 51| THIAIR.
Al 3 402 30] SESHR.

o 0| Mot MM ALoH The 2125 2=t =7 Ct

- o
2} 9 O JHAIZ, Of210], A4, 1=QI0| A Al
IS ARBH 4 UBLICH
2E717 Y SA R3O
2E 3717 I 502 ChiLt

FABE AL YA 4 UFLICh

B BB20] AS10] 45S AFHof

SYAL E7t2R R20| QlaA FlgLch

ks
Of2107} 7|7 R0 BCH7| 2| It22 f20f

eALEHO] CH3HA
|, H2), Sl U GALel 24 0[2|o] StAH, A|32t0f| ©|5t 82|, 1 9|9] Atll, AH|RtO| MO| £ BHA, 28, 1 9|9] 0|4

2 4B A8 5 MBES0IM 2= P20l £3H(A0]oJo] &4, A ST S)0i oM, S 2|2| YSLCt
AEHYMO| TIA LES 21712| YS o2 Qla LR &0l Choils, 2 22| st

02

Z20M0] AFB0f o3 YAEt afof ChaiAE QS 2|2 gELIch.




#6 x| 1pcs “

1 | Main frame 1
2 | Rear support frame 1
3 | Front support U frame 1
4 | M10X15 Screw M10X15 2
5 | M10X65 Screw M10X65 2
6 | 10 Washer ®10 4
7 | M10 Nut M10 2
8 | Front End Cap 2
9 | Rear support End Cap 2
10 | Cushion Seat 1
11 | M8X65 Screw M8X65 6

03




2| Z|cH 2

SE= HL0M AL,

[ S 28

Ol Zef| & (1) HRIZCHQ2)E =E(4), M (6)E 01850 ZEEH .

#6 22| 1pcs .

A 2% $oj= AE 272 Soi2a nsp| Hey B !

J ZE0H US| = FE2 WA 32 TS| nYs] FAI2.

4




e
__ou

ujo

2| 2| cH

AA|A|CH
oY

05



oF
0 o)
ol = ol |
_ T = o =) 2
o i & oo o X
20 Fw Ui o T 5 &
= = = = g
o X0 X _ow oy~ o0 S )
= [ — o & o H o B
ofu N - (SR o 2=
Eu R oy b Sy __Jod o 1D
D o ob Sum 2w TR T
i % I A =B 2E 5
0 9 = g o= 7 Ml Waowﬁ ol {1
Iy o T I <4 A g o
a 258 voy 482 SBC LR g
I R e <| oo o RO [ L X ol i) WU O
n 0 2 =0 o 10 [=) e =0 < o 0
- w 700 o < =< a o I o N RIS X< R -
< ok Nfo ot e o 6l o7 O I g — o olmo o D
= E.A - 1o- ol A 3 N =< ~ n_.m.@N__‘l_ —_ ¥ L_|\_ ey
Lo o % = - o) [N © < mm |_ o)) u_A|OL|L| olol NI zo
I o | MU P g% oF MO | o o e
W 5 T L wx R gz W
V4 <+ oF | nt NI R X B S mi M
Ho 20 = e oR X B oz MO | S D i 3
‘ ) <0 ~ M = X o] X ~ 0 ol
X0 %O OF = = U3 -~ <0y NoHg on
o« e o X orop oo w < ol <0 NO= 0 T < 9
o N oR Bls = Al B0 X0 Hlm < |Ao T
T S =< N oz <k aro .
. A o HIO 0 o AR .
o e A0 20 HID ol [
<0 X rlbgio) B =
X0 OF <0 -
. <0 o o D
5 . i
= - H = = i
o T H — 0| J 2 a oo
45 = X_0 wp ol O T
&I = il B < B EE o
Wl i o8 - [0
= n =0 Ujo — = Ik oy
mm\_ Eu_lu —_ mo JD
wl = of Hox _ < of
R $ EEOS L o ® 2
< = ~ U o,_maﬂﬂ_‘m fo mtum %0 Wm
el 55 k@ oo o
5 Tg LRI o g n
o < OT = X< m = N Q <0
e ot wron & 20 = U T
s ) JUA_' WS o z |__m i
1o N o No &0 = o o
T 4 W%ﬁ Llsm_w__o 5 a0 o o g
Wm__ﬁ o oo O Bm_u@zr_ﬁ H a2 ) Nk mHﬂ o
e L F T vz W ! = | ® H
g1 | &Y o |~ m&w& o <F I o D By > o 1
50 w9 o | < BT 0 oW < 0 <5 u.o a O
ST w | 2R eBiE Mo 0-= Lo = T =T
! —_— == hAS P~ =
RO RO = | B S ol T gy o 0 S oo =T - drdo g ro ul
<d | e = 24 W< 133 M RIS =
" ul = o Tiry e Hlo o c of | @
U =1 RO P T s ~ = = HO & © £ T
T U oFDLE 51 W T q 4T 8 iR
. © R0 A0 20 X LWL Mo g — 3 g
I3 o35 &0 RU RO s rJ Hi >~ | 0
. .HHEA@HN/E Ao < |0
2 |
. . ._2: o < A|_
i | 2
3

{

Itels 287

2| Al 1A

A

=
=
=



A]
)

{]

3

[ 7iet

[M-H]-2-2

Ous [OJas=

| Mu2xe | O ass

ol

s [ 71en

[ 22moiz [ wx

Al
o}

Ll

e
o

O

2 u}
12 2%

Lk
Al
o

4

& EGOJIN

(

o

o

<+

o

oH
X

o

oH
XH

A|2] eELITE)

Hole
Holg

Hoj 2

=
o

ol

(S
o

LICE(FAE

It

=
2

S 2t =8

%%E

i et

O
el

oz

A
=

Ltk &

t

2

3

Tjof T2} 0]

=]
=

b

of

o ots [] crazez 7of

=Y
=
1=

[ ot

w70 zHgs [

1= SHZESHM 2!

£o0= 3

Ct
o

0|1 %! ZH[O|X] &

A2l

36t

Al
ol
OH

o

7

A

qd

ELPN

f Jts A2t 09:00~18:00 (F

=

k=iu]
=

AL
(o]

AlC

A]
)

Y

a

AQ

[A-H]
ag  [JeEn

LIct.

O

H

5]
&

LICt
=S
9|

- =
ST
20)
st AlE

3l

20l
Ou=

o 2620] o|A)

Ol B
20

=
ol 27}
| g=EIRe
I
=)
424
o

(o

al

=
SH
B

e Bl
ks

22

=
é

B A
M

=

of £o)

2
=0

Ko
el
a
| Heiaag | [ as

3

3

b

o
E
| 4=

(HAF712A A 172
5

45704 0l
) 5%’ ,Al'o ¥
zy4z0 4o yEz

&
a

ol

29812] (F)0|

|
9

=3
419 [ 71en

2

2

Q
SH
El

¥ 3%
H2 7
fLc

HIALE 018
o
=]

| e
L5

o
aanoz [ wix

=i

2
il

A I

AR R
Heksol 7}

| O aweid

23} 23 Cf2 450| BT 39

=]
S

ASS Uil F4
T
tA
2 u}
5 R

53

4

& EGOJIN

(

o

7o

<+

2%

of
|
oH
X+

A|2] e LITt)

A0

=
=

LICH (SAR

+

5
E

ERIE

k=3

=)
52

i et

ol

a2

A
El

Lch &

t

E

5

Tjof T2} 0]

=]
A

b

j 2t

ol

430

Al

HOIA AO|ESOHA 05}

24

2
=

M. (T, Z8

=
=

u

o ots  [] czazez g

71345

=3

=)

[ o

FARR

3

/1.

o
=1

k-

gz zAg | [ 7 [ #2@szea) [ 7@, 5

=]

1 B2 SHESHM !

yeso=4

o|n%l ZH[o|x|

A2l

27364

A1
ol
OH
|
il
<l

oK
Hio

<0

© 6 6 600 6000 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Lot

|

3
B

LICt
s

=
=

I

Sg
sto|

7ts
g2

=
=

=0|
2l

-
=]

227t Jks gt
C

A& A
7t

2
2
=
=

of £39]

b7t 2712
a2
&H=0]

t

P
B
=

H 240} .
A A 172

2|
ZHAME,
220 32 B2

Al Bt

33
&£
L

b2y

=12
=25
)€ 2

29t2] ()0l
\

=

2
LICt Et, E4BHAL 49

=

H

o
5
i

=3
e

M2, 08 AtOIE L

AYS0| ot 2o

(=13
2
9|

LICt

3]

2
ol
2

3
HIALS 018

| 7125t

b
19

s
=]

El!
A
(=]
L ojap

ANE

=
)

23 379 olLfe] et

3]

2
o

okg|

OF
&

o

I3

k20| 7}

—

¥

A
ol

2|

A2t 09:00~18:00 (F
243372 0/ 4

AR
)olm

i

o

=
T

| AFO|2T} g2

(22 Y/ 8iS8) 242)

e ot
2
Z0

AfTh
2 WsHA/S QHME I
43

9

| AL

k-

=]
o

A/S BUH 24
2,429

3.




7

AP H = A

MH| 20] Ci5to]

A3 (F)0|12oM e =2

=552 282242 7

S
S, !
i
g

IE (Sl

| A
2
On;

Ol &2} Ofeer Z0] HE0f

&EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
A YI|E BHA| 7HAG A2 736812 29

N

o - 1 o =2
¥ %" titt & SLESS AGUC MB|ARY A (F)0]122 L= A He FHAAO|M MBIAS FLICH
X ) i ST
LS 0|07 HEol ZA BU0R R UESSEE 48y 1R 5 7 0[Ud, Io A SR URSE 142 O|LY 5} 25101
. o = =| [ =
oS EREECIP 67H°Jé': SEUCH S A/SE BEET| 2fsliA= 221 FOHAl 22121 AfO|E 22 LY 2 Y2 S =f0I5] 740}
= 27 EH =S
rE oeroritu Y= =0y A MAELC 22l Iy FOjAI0E 450 S5F £SM0 0L %— IS0l Ol LRt
] LD ; ;
2 BEERIIE S 715 SYIsSHU S5, ds S FIE HEUE, MeltiM)S e 4= Qlo10F BT
. *Z =0 . 20| gl AR M AS2 2loHE'L\E ROIF43 2 feiRHME e o)
x =] L“ E"
. 23 MHAdET SURSI =2 2) | SL-UAYE BSI2H REER71
I1HB/2YUS AU, AOIZ , 7| LR 7| exHICIZ2I0 5) TUURLE 127} 4L 54
2HH, 7HYE B fllolE7 |+ TULEREH 67id 3h 5&
BHEFR] AL 7| 7O RIZ, ADIEAARI W, ADIEHEA, 29T2|, SE72S)| PUURLE 67 34 5e
772l lLBto|3, X2 fI0IE7 RIS AY IR, 2I'YEE) TUL2RE 67 3y 34
717t ZIEPIF, HER, AR ES H|QIE 5 2l(ex.0F, 2371 TYULRFE 1M 14% NS
2710E 5 (HHeoiE) stggte stggis sizrels
L2F (ex.2fHARE) sHges sigels ages
apm = N
=3 24
Loy 2r ID (7012 ID)
.
& A
= A
O A T P
PRMH|IA N /
- o A
[SURS7IZHA BAHO AR MEfoIA] LS A5, 75 40| D% WAl TEAHA
2H[2L DIEHRE =312t oluf =372 0% 5 =
2 R AIRAMY M=
S22 5 20IGHEG| 70| 450| 01 B2 YEECyEDE 7|i}‘ﬂ 4, 28, A+ Seo 221s
EA7H3 U 8101 5 POfEH AES AR PO S A7 ol e | BIEZIS@EUISE DARE) (=280 ot E)
SHEET} (Ch BlolA| Y L) U WAl - 43 0ls, Y405, OS2 Qlot 2| HE A|
WA 28| 2mgnoLgR NS S A e Biere s plone 4 U SAAIA 2 A2, 0183 A7 A
7201} PETTe e — - EIAAE Y AR 0I5 22 Y4 A
Sl S 2 U5 R EUt EeeidE 3 HEEIt sggls
S 5101 401 A| Sl a0 22 BB E= gEDE ) s
A
21 AIA| o] e HIEET} SE ST} AtCt|at 2¢1 HH$ Ezl Al
22197 OO 420 B420 4SS 5| 02 Z2 (2 A) | 0122 A MHIALI0| 24 Ssi0| AS EAIA| YL ABHEA, 2T BeHOE| DT SO
= o Lo 13 Qo] 20T A| 2K =S
j;‘Hé‘j Z2U93| 5 AZsi0f A 4B 2ML| A BORS ZS ASGEIRET s (IE Tt Bekevl %OHQQL%TLO“1‘?;!;‘%{&%; A
=3 - = oTEvio= T
ol SosnEg e Ss yEmEEE o4 Ol zlo] 2j21 He|= Aol ACIRl2ie 18i0) 27
S ol210] cioh 2ilelic
I 442 a2l
KR AIERO|IM | 121 2715 M-S 28t 2l Chef 281 $epigtOL SRt Al e e — o
WSO | et st cra ol A ot gt 22 CEmESS RS AHZ A2 nyH FL
eI VO =Ty B aigels - AH|R}O| 23 BR0| QU AR E| A2|2 DAL A|
3 Dt SE0| I Ol ol 225 4218 22 : -27|222 S2 A2510] ngo| SuEl A2
- — -9 Z20|LH HO|TE) S0 of5t 1, 2484 &
5t ALES sage - GAOIM DR 225, SUF ABO2 DY LY A|
ALBATL 42| Ql2IB A4ES AR BURS BS 012 MU~ 714t 3 S124 2\ Of Aol
F2510] DF LY A|
28 FE2 el #2275 Al - AFE M LIO{'FO|ARRPS 2|7 | 2| Q20F T2 EHA A|
4218 22| L0 eI AeiE B s Tls 40l 52 Qs wie 22
o dra S| aumiel ezo) 1ol stz otpt natel 22 < 1 dko A2
Ush |EEREREREEERO) PSRN OIZOPI TSN 10968 7SSO FSRPIAE OB BITIZON | s i) sy, s, 50 )01 OfF D2 5444 A
LU0 10| | 1oy o1z 2o RUAIBYI= TR FUBIE | 4423 FWHAHELERY | - AFZSIOIN DIRE LI ADE|= ADE
TR ol (EHO0| 78, 22, 2J0[0f, AT2|S)
IWABS |sEppissas ] 442 =E017I8, 28, 200, =24ls




